
Jest już dostępny nowy numer
informatora  samorządowego
„Wiadomości z Powiatu”
Jest  już  dostępny  nowy,  bezpłatny  numer  powiatowego
kwartalnika  „Wiadomości  z  Powiatu”.  W  bieżącym  numerze
aktualne  informacje  z  pracy  Zarządu  i  Rady  Powiatu
Limanowskiego oraz kolorowa galeria wydarzeń odbywających się
od marca do czerwca w naszym powiecie.

Wiadomości z Powiatu to bezpłatna gazetka, ukazująca się co
kwartał z inicjatywy Zarządu Powiatu Limanowskiego. Obecnie
wydanych zostało już 33 numery! Każdy z nich m.in. zawiera
wydarzenia,  realizowane  przedsięwzięcia,  podjęte  projekty,
aktualną  sytuację  na  rynku  pracy,  jak  również  imprezy
odbywające się pod patronatem Starosty Limanowskiego – Jana
Puchały.

Już  dzisiaj  każdy  może  sięgnąć  po  nowy,  bezpłatny  numer
„Wiadomości z Powiatu”, który znajduje się w strategicznych
miejscach  (tj.  sklepy,  Urzędy  Gminy,  ośrodki  zdrowia)   w
każdej z gmin powiatu limanowskiego

Domatorów zapraszamy do wersji elektronicznej :
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Czytaj na bieżąco „Wiadomości z Powiatu”!
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Ćwiczono  SWA  (System
Wykrywania i Alarmowania)
W  sali  konferencyjnej  Urzędu  Gminy  w  Tymbarku  w  dniu  27
czerwca bm, drużyna wykrywania i alarmowania obrony cywilnej
gminy Tymbark  uczestniczyła w treningu powiatowym  SWA. Celem
treningu było doskonalenie umiejętności w zakresie wykrywania
i  rozpoznawania  zagrożeń  przez  drużynę  wykrywania  i
alarmowania,  sposobów  pozyskiwania,  przetwarzania  i
analizowania informacji o zagrożeniach, oceny sytuacji oraz
prognozowania jej rozwoju , umiejętności wypracowania wniosków
i  procedur  postępowania  do  decyzji  Szefa  Obrony  Cywilnej
Gminy,  opracowania  informacji  i  meldunków  dla  POADA  w
Limanowej.     Informacje o zdarzeniach kryzysowych w formie
meldunków drużyna przekazywała do Powiatowego Ośrodka Analizy
Danych i Alarmowania w Limanowej.

W trakcie treningu obsadę DWA przeszkolono również z zakresu
systemu meldunkowego UTM, pracy na mapach, środków ochrony
dróg  oddechowych  i  ochrony  skóry  (maski  p.gaz,  odzież
ochronna). Zajęcia przeprowadził: instruktor obrony cywilnej
gminy Tymbark  Robert Nowak .
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źr.: UG Tymbark

Możliwe burze z gradem
W związku z otrzymaną informacją z IMGW-PIB dotyczącą prognozy
pogody  w  dniu  dzisiejszym  (od  godz.  14.00)  na  terenie
województwa małopolskiego przewiduje się burze z gradem II
stopnia /80% prawdopodobieństwa wystąpienia zjawiska/.

Charakterystyka II-ego stopnia:

Przewiduje  się  wystąpienie  niebezpiecznych  zjawisk
meteorologicznych  powodujących  duże  straty  materialne  oraz
zagrożenie zdrowia i życia. Niebezpieczne zjawiska lub skutki
ich  wystąpienia  w  silnym  stopniu  ograniczają  prowadzenie
działalności.  Można  spodziewać  się  zakłóceń  w  codziennym
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funkcjonowaniu.  Zalecana  jest  duża  ostrożność,  potrzeba
śledzenia  komunikatów  i  rozwoju  sytuacji  pogodowej.  Należy
przestrzegać  wszystkich  zaleceń  wydanych  przez  służby
ratownicze w sytuacji zagrożenia oraz dostosować swoje plany
do warunków pogodowych.

Od  1  czerwca  możesz
zarejestrować dziecko online
1  czerwca  Ministerstwo  Cyfryzacji  uruchomiło  usługę,  która
umożliwia rodzicom zarejestrowanie narodzin dziecka online –
bez konieczności wizyty w urzędzie.

KOMUNIKAT MINISTERSTWA CYFRYZACJI

Rodzicu, zarejestruj swoje dziecko online!

Profil zaufany i kilka minut – to wszystko czego potrzeba, by
zarejestrować narodziny dziecka online. Nowa usługa ruszyła 1
czerwca  2018  r.  Rodzicu,  już  nie  musisz  spieszyć  się  do
urzędu. Wszystko czego potrzebujesz to Profil Zaufany i kilka
minut.

Na zarejestrowanie narodzin dziecka rodzice mają 21 dni od
dnia wystawienia karty urodzenia. Do tej pory mieli tylko
jedną opcję – wizyta w urzędzie. Od 1 czerwca mają wybór –
pędzić  do  urzędu  czy  spędzić  ten  czas  z  nowym  członkiem
rodziny.

Zdążysz w trakcie drzemki

Prościej,  szybciej  i  wygodniej  –  to  najkrótszy  opis
uruchomionej usługi. Jak z niej skorzystać? Cały proces to 5
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prostych kroków.

WAŻNE: rodzic, który będzie rejestrował narodziny (może to być
zarówno mama, jak i tata) musi mieć aktualny Profil Zaufany.
Jeśli go nie masz, sprawdź jak to zmienić.

Co dalej? Wejdź na stronę www.obywatel.gov.pl i tam wybierz
usługę, z której chcesz skorzystać. Po zalogowaniu, system
poprosi Cię o potwierdzenie, że jesteś matką/ojcem dziecka.
Następnie – o zweryfikowanie Twoich danych.

Jak tylko to zrobisz, przejdziesz do zarejestrowania narodzin
potomka. To czego potrzebujesz na tym etapie to m.in. nazwa
szpitala,  w  którym  dziecko  przyszło  na  świat  oraz  imię
dziecka.  Dobrze,  by  było  uzgodnione  przez  oboje  rodziców.
Ustal także numer Twojego aktu małżeństwa lub urodzenia (jeśli
nie  jesteś  w  związku  małżeńskim)  –  to  znacznie  ułatwi
weryfikację Twoich danych w Urzędzie Stanu Cywilnego. Kilka
kliknięć i gotowe.

Kolejny krok to wybór adresu, pod którym chcesz zameldować
dziecko  oraz  sposobu  odebrania  dokumentów.  Do  wyboru  masz
skrzynkę na ePUAP, odbiór osobisty lub przesyłkę tradycyjną
pocztą. Ostatni krok to podgląd wniosku i podpis (Profilem
Zaufanym).

Gotowe!  Wszystko  powinno  potrwać  krócej,  niż  poobiednia
drzemka malucha.

Rejestracja w 5 krokach

Tak to wygląda w skrócie:

Krok 1: oświadczasz, że jesteś matką/ojcem dziecka

Krok 2: sprawdzasz poprawność swoich danych, wprowadzasz dane
drugiego rodzica

Krok 3: wpisujesz dane dziecka

https://pz.gov.pl/pz/index
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Krok 4: wybierasz adres zameldowania dziecka i sposób, w który
chcesz odebrać dokumenty (elektronicznie – skrzynka na ePUAP,
osobiście, pocztą tradycyjną)

Krok 5: podgląd wniosku i… podpis (Profilem Zaufanym).

Odpis aktu urodzenia, w zależności od wybranej przez Ciebie
opcji,  zostanie  przesłany  w  wersji  papierowej  lub
elektronicznej. Razem z nim otrzymasz powiadomienie o nadanym
numerze PESEL oraz zaświadczenie o zameldowaniu.

To nie koniec zmian

To nie jedyne zmiany, które wkrótce zaczną obowiązywać, a
które  dotyczą  rodziców.  W  funkcjonujących  dotychczas
przepisach  i  rejestrach  publicznych  brakuje  mechanizmów
jednoznacznie  łączących  dziecko  z  rodzicami  (tzw.
parentyzacja). Gromadzone w aktach imiona, nazwiska i nazwiska
rodowe  rodziców  nie  zawsze  jednoznacznie  ich  wskazują.
Utrudnia  to  nie  tylko  prowadzenie  rozmaitych  statystyk
publicznych,  ale  też  np.  realizację  programów  pomocowych
państwa, takich jak Rodzina 500 plus.

Dlatego Ministerstwo Cyfryzacji przygotowało też takie zmiany:

jednoznaczne  powiązanie  danych  rodziców  i  dzieci  w
rejestrze PESEL ( parentyzacja):

Numery PESEL rodziców pojawią się w danych gromadzonych przy
akcie  urodzenia  dziecka  oraz  w  rejestrze  PESEL.  Planowane
wejście w życie – od 1 grudnia 2018 r.,

szybsze  poprawianie  niezgodnych  z  prawdą  informacji
zgromadzonych w rejestrze PESEL:

Organy korzystające z dostępu do rejestru PESEL będą mogły
zgłaszać  niezgodność  bezpośrednio  do  właściwego  kierownika
Urzędu  Stanu  Cywilnego  za  pomocą  dedykowanej  do  tego  e-
usługi. Planowane wejście w życie – 1 maja 2019 r.



 

Śnieżnica zdobyta!
Zdobyty kolejny szczyt w ramach akcji Odkryj Beskid Wyspowy
2018.   Turyści  i  pasjonaci  górskich  wędrówek  17  czerwca
gościli  na  Śnieżnicy  (1006  m.).  Organizatorem  niedzielnego
spotkania była Gmina Mszana Dolna oraz Forum Gmin Beskidu
Wyspowego,  Fundacja  Rozwoju  Regionu   Rabka  i  Województwo
Małopolskie.

Gości  na  szczycie  Śnieżnicy  powitały:  Katarzyna  Szybiak  –
Zastępca Wójta Gminy Mszana Dolna oraz Aleksandra Kania –
Przewodnicząca Rady Gminy i  Czesław Szynalik z Forum Gmin
Beskidu  Wyspowego.  Wędrowcy  skorzystali  z  poczęstunku  w
postaci kiełbaski z grilla, a na potwierdzenie „zaliczenia”
kolejnej  beskidzkiej  wyspy  otrzymali  okolicznościową
przypinkę.

Tradycją  wypraw  w  ramach  akcji  OBW  są  stałe  konkursy.
Najmłodszym zdobywcą Śnieżnicy okazał się jedenastomiesięczny
Marcel z Mszany Dolnej, najstarszym zaś Piotr z Tokarni (79
lat). Elżbieta, która na Śnieżnicę przyjechała z Warszawy,
była turystką  z najdalszego zakątka Polski, a Stanisława z
Chicago – z najdalszego zakątka świata. Rodzinnie Śnieżną Górę
odkrywali Pazdurowie ze Skrzydlnej.  Najlepiej w konkursie
wiedzy o Beskidzie Wyspowym wypadli mieszkańcy Mszany Dolnej:
Stanisław (I miejsce) i Feliks (II miejsce). Nagroda za III
miejsce trafiła do Krzysztofa z Włosania. „Najmilszą” wybrano
Monikę  z  Wieliczki,  a  „najmilszym”  Ignacego  z  Tokarni.
Laureaci  konkursów  otrzymali  z  rąk  Katarzyny  Szybiak  i
Aleksandry Kani nagrody ufundowane przez Gminę Mszana Dolna.

Mszę  świętą  dla  wszystkich  „odkrywców”  Śnieżnicy  odprawił
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ksiądz  ks.  Jan  Zając  –  Kapelan  Młodzieżowego  Ośrodka
Rekolekcyjnego  zlokalizowanego  pod  szczytem  góry.  Oprawę
muzyczną Eucharystii zapewniła Orkiestra Dęta „Echo Zagórzan”
z Kasiny Wielkiej.
Spotkanie zakończono wykonaniem wspólnej fotografii.

 

źr./fot.: UG Mszana Dolna

VI Galicyjski Piknik Kolejowy
W tym roku w ramach VI Galicyjskiego Pikniku Kolejowego na
stacji kolejowej w Dobrej ponad 1000 osób odśpiewało wspólnie
piosenkę Maryli Radowicz – „Wsiąść do pociągu byle jakiego”.
We  wspólnym  biciu  rekordu  w  śpiewaniu  piosenki  kolejowej
wzięli  udział  przedstawiciele  Powiatu  Limanowskiego:
Wicestarosta  Mieczysław  Uryga,  Członek  Zarządu  Wojciech
Włodarczyk oraz Radny Powiatu Marian Wójtowicz.

Już po raz szósty na terenie powiatu limanowskiego odbył się
Galicyjski  Piknik  Kolejowy.  Organizatorami  wydarzenia  byli:
Towarzystwo Miłośników Regionu Dobrzańskiego, Gminny Ośrodek
Kultury w Dobrej, Lokomotywa Koalicja Kolei Galicyjskiej oraz
Forum Gmin Beskidu Wyspowego, którzy jak co roku przygotowali
dla uczestników wiele atrakcji.

O  godzinie  14.10  odbyło  się  otwarcie  spotkania,  a  po  nim
występ  Dziecięcego  Zespołu  Regionalnego  z  Dobrej.  Równo  o
godzinie 15.00 ponad 1000 uczestników wzięło udział w biciu
rekordu  świata  w  ilości  osób  jednocześnie  śpiewających
piosenkę  kolejową  „Remedium”  Maryli  Rodowicz.  Na  Facebooku
Odkryj Beskid Wyspowy organizatorzy napisali: – Na stacji PKP
w Dobrej pobito rekord świata w śpiewaniu piosenki kolejowej
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„Remedium” czyli Wsiąść do pociągu… wyśpiewało 1010 osób.

Kolejno odbył się występ dzieci z Przedszkola Gminnego nr.1  w
Dobrej, a następnie panel dyskusyjny w kącku kolejarskim pn.:
„Przyszłe  losy  linii  kolejowej  w  obliczu  planowanych
inwestycji”,  który  dotyczył  poznania  losów  linii  kolejowej
Piekiełko  –  Podłęże.  Organizatorzy  przygotowali  również
występy  muzyczne  talentów  z  Gminy  Dobra,  występ  Orkiestry
Dętej  oraz  Zespołu  Regionalnego.  Na  miejscu  były  również
liczne stoiska związane z historycznymi terenami Galicji i
szlakami Beskidów.

Atrakcją tego dnia był przejazd pociągiem RETRO malowniczą
trasą kolejową na linii Dobra- Kasina Wielka – Dobra.

–  To  jedno  z  nielicznych  wydarzeń  na  terenie  powiatu
limanowskiego,  podczas  którego  można  poznać  tradycje
kolejarskie  naszego  regionu  oraz  zostać  pasażerem  podczas

http://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/06/wice.jpg


przejazdu  pociągiem  RETRO.  Gratuluję  inicjatywy  tego
wydarzenia,  które  rokrocznie  gromadzi  tłumy  mieszkańców  i
turystów odwiedzających nasz powiat. Wszystkim życzę dobrej
zabawy  i  niezapomnianych  wspomnień  –  mówił  Wicestarosta
Limanowski Mieczysław Uryga.

 

fot.: TV28

95  lecie  Bazy  Szkoleniowo-
Wypoczynkowej „Lubogoszcz”
Baza Szkoleniowo- Wypoczynkowa „Lubogoszcz” w Kasince Małej 10
czerwca obchodziła 95 lecie działalności. Z tej okazji na
Lubogoszczy odbyły się uroczystości Jubileuszowe połączone z
drugą wyprawą w ramach cyklu „Odkryj Beskid Wyspowy”.

W  niedzielne  południe  na  górze  Lubogoszczy  odbyły  się
uroczystości jubileuszowe. W tym samym czasie górę zdobyło
blisko 800 piechurów, którzy wędrowali szlakami zielonym z
Mszany Dolnej, czarnym z Kasinki Małej i czerwonym z Kasiny
Wielkiej w ramach OBW 2018.
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Po mszy świętej na szczycie Lubogoszczy odbyły się występy
zespołów regionalnych, konkursy i zabawy organizowane przez
Krakowski Szkolny Ośrodek Sportowy. Uczestnicy mogli również
skorzystać z atrakcji m.in. ścianki wspinaczkowej, jazdy na
tyrolce,  a  także  mogli  obejrzeć  prezentacje  multimedialną
prezentującą działalność Bazy Szkoleniowo- Wypoczynkowej.

Starosta Limanowski wraz z przedstawicielami Zarządu i Rady
Powiatu Limanowskiego przekazali Pani Marii Grzęda Kierowania
Bazy  pamiątkową  rzeźbę  i  list  gratulacyjny  z  najlepszymi
życzeniami.

 

GALERIA

 

źr.zdj.TV28
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Posiedzenie  Powiatowego
Zespołu  Zarządzania
Kryzysowego
Wczoraj tj. 11 czerwca podczas Powiatowego Zespołu Zarządzania
Kryzysowego w Starostwie Powiatowym w Limanowej spotkali się
przedstawiciele jednostek i służb mundurowych, aby wspólnie
omówić aktualne tematy związane z bezpieczeństwem na terenie
powiatu limanowskiego.

Spotkanie otworzył Przewodniczący PZZK Jan Puchała Starosta
Limanowski. Następnie głos zabrał Zastępca Dyrektora Wydziału
Bezpieczeństwa, Zarządzania Kryzysowego i Spraw Obywatelskich
Dariusz Jeż, który omówił temat związany z aktualizacją i
wprowadzonymi  zmianami  w  ,,Powiatowym  Planie  Zarządzania
Kryzysowego”.

O  dokonanie  oceny  stanu  zagrożenia  powodziowego,  ochrony
przeciwpowodziowej  oraz  zagrożenia  pożarowego  i  ochrony
przeciwpożarowej  na  terenie  powiatu  limanowskiego,
przewodniczący PZZK poprosił Komendanta Powiatowego Państwowej
Straży  Pożarnej  bryg.  mgr  inż.  Tomasz  Pawlik,  który
przedstawił  wyniki  kontroli  obiektów  oraz  przygotowania
podległych  sił  i  środków.  Kolejno  poszczególni  członkowie
zespołu  dokonali  oceny  stanu  przygotowania  powiatu
limanowskiego do zapewnienia dzieciom i młodzieży bezpiecznego
wypoczynku w okresie letnich wakacji – ,,Wakacje 2018”.

Dodatkowo Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego w Limanowej
Piotr Mamak, poinformował o przeprowadzeniu kontroli obiektów
użyteczności publicznej na terenie powiatu.

Posiedzenie zakończył Przewodniczący PZZK Starosta Limanowski
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Pan  Jan  Puchała  dziękując  za  przybycie  i  przedstawione
informacje.

 

Urbania Góra zdobyta!
Urbania Góra była pierwszym szczytem, z którym zmierzyli się
uczestnicy IX edycji akcji „Odkryj Beskid Wyspowy”. Turyści na
ten  niewielki,  bo  liczący  sobie  674  m.p.m  wierzchołek
wędrowali szlakiem przydrożnych figur i kapliczek, większość
których wykonał rzeźbiarz Józef Wrona.

Wyniki konkursów:

Najmłodszy turysta: Marcin Hanusiak /2 miesiące/, Tokarnia,

http://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/06/dss.jpg
https://powiat.limanowski.pl/blog/urbania-gora-zdobyta/


Najstarsza turystka: Katarzyna Filipek /85 lat/, Tokarnia,

UCZESTNIK Z NAJDALSZEGO ZAKĄTKA
POLSKI: Anna Chrupek, Skrzyszów,
ŚWIATA: ks. Bolesław Zadora, St. Hedwig, Texas, USA /10 tys.
km/

KONKURS WIEDZY O BESKIDZIE WYSPOWYM i Gminie Tokarnia:
I m. Julia Capek, Tokarnia
II m. Zuzanna Jędrocha, Krzczonów
III m. Wiktor Kokosiński, Kraków

NAJMILSZA: Anna Chęć, Krzczonów
NAJMILSZY: Józef Wrona, Tokarnia

A już w najbliższą niedzielę 10 czerwca uczestnicy OBW będą
zdobywać górę Lubogoszcz.

GALERIA

 

źr./zdj.: TV28

Dzień Sportu i Profilaktyki
30 maja 2018 roku w ZS nr 1 w Limanowej odbył się Dzień Sportu
i  Profilaktyki,  podczas  którego  miały  miejsce  pokazy  i
konkurencje dla uczniów przygotowane przez nauczycieli w-f pod
przewodnictwem Bartłomieja Kempnego oraz przez Szkolną Grupę
„Apetyt na Zdrowie” pod przewodnictwem  Agnieszki Sułkowskiej
i Doroty Żelasko.

Dzień Sportu i Profilaktyki otwarła Dyrektor Szkoły Joanna
Rudek.  Następnie  młodzież  z  grupy  tanecznej  Cheerleaders

http://www.tv28.pl/8325-obw-2018-szlakiem-przydroznych-figur-i-kapliczek-na-urbania-gore
https://powiat.limanowski.pl/blog/dzien-sportu-i-profilaktyki/


,,Keddex” SP Nr 3 w Limanowej zaprezentowała pokaz taneczno –
akrobatyczny.   Kolejnym  punktem  był  udział  w  pokazach
profilaktycznych:  akcji  ratowniczej  podczas  wypadku
samochodowego zaprezentowanej przez  Auto Moto Klub Limanowa,
przy współpracy z Ochotniczą Strażą Pożarną z Podłopienia oraz
akcji ratowniczej na wysokości w wykonaniu  Ochotniczej Straży
Pożarnej z Podłopienia. Młodzież z podekscytowaniem śledziła
symulowaną  akcję  ściągania  poszkodowanego  paralotniarza  z
drzewa  oraz  osoby  uwięzionej  na  wysokim  piętrze  budynku
szkoły. Te niezwykle ciekawe akcje odbyły się po raz pierwszy
w  naszej  szkole,  a  ich  komentatorem  był  nasz  wieloletni
nauczyciel  EdB  Robert  Papież,  który  zawsze  bardzo  chętnie
dzieli się z młodzieżą swoją fachową wiedzą z tego zakresu –
poinformowali organizatorzy.

Po  pokazach  profilaktycznych  odbyły  się  wesołe  konkurencje
sportowe:  przeciąganie  liny,  konkurs   rzutów  osobistych  ,
skoków na skakance (styl żabką), wyścigi w workach, konkurs
strzałów  na  bramkę,  rzutów  do  celu,  turniej  klasowych
rozgrywek koszykówki chłopców, turniej piłki rzucanej na czas.
Tego  dnia  pogoda  dopisała  na  przeprowadzenie  aktywności  i
zawodów  na  zewnątrz  szkoły.  Uczniowie  wzięli  udział  w
konkurencjach  z:  nordic  walking.  rzutu  granatem,  konkursie
strong man.

Dodatkowo  młodzież  odwiedzała  stoiska  profilaktyczne,  gdzie
 skorzystać z udzielanych porad i przejść tor przeszkód z
alkogoglami i narkogoglami:
-Auto Moto Klub w Limanowej: pokaz i  ćwiczenia praktyczne
w udzielaniu pierwszej pomocy przedmedycznej,

-Ochotnicza  Straż  Pożarna  w  Podłopieniu:  pokaz  wyposażenia
samochodu  strażackiego,  pokaz  resuscytacji  krążeniowo  –
oddechowej

-Powiatowa  Stacja  Sanitarno-Epidemiologiczna  w  Limanowej:  
wykonanie przez starszego asystenta ds. Oświaty Zdrowotnej i
Promocji Zdrowia Ewę Wątrobę, badania poziomu tlenku węgla w



wydychanym powietrzu oraz  możliwość przejścia toru przeszkód
z alkogoglami lub narkogoglami,

– Szkolna Służba Zdrowia: wykonanie przez higienistkę Janinę
Marcisz pomiaru ciśnienia lub cukru we krwi, obliczanie BMI,

– Szkolna Grupa ,,Apetyt na Zdrowie”: profilaktyka zdrowego
stylu życia – zdrowe i pyszne przekąski oraz soczki, złote
myśli przewodnie na każdy dzień, test na określenie samooceny,
młodzież z klasy 1P i 1G,  pod okiem Barbary Jabłońskiej.

Celem tego dnia, oprócz uśmiechu i dobrej zabawy, było przede
wszystkim  upowszechnianie  wiedzy  i  zachowań  prozdrowotnych,
 promocja  zdrowego  odżywiania  oraz  aktywności  fizycznej
każdego dnia oraz zwiększenie kręgu osób wśród społeczności
szkolnej potrafiących podjąć właściwe działania związane z 
udziałem w wypadku drogowym oraz z udzielaniem  pierwszej
pomocy przedmedycznej – mówią organizatorzy, składając przy
tym  podziękowania  dla  wszystkich  zaangażowanych  w
przeprowadzenie  Dnia  Sportu  i  Profilaktyki  w  ZS  nr  1  w
Limanowej.

Galeria na Facebooku szkoły
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